



Vážení spoluobčania,

blíži sa čas Vianoc a záver roka 2014, ktorý je nazývaný aj ako „volebný rok“, nakoľko sme k volebným urnám pristupovali trikrát. Volili sme prezidenta SR, europoslancov a nakoniec starostu obce s poslancami obecného zastupiteľstva. Výsledky volieb sú v príspevku predsedu volebnej komisie p. Alberta Kováča.

Chcem sa Vám všetkým poďakovať za Vašu občiansku zodpovednosť, ale hlavne za prejavenu dôveru. Dôvera je vážna vec, ktorá zaväzuje k budúcej činnosti. Chcem poďakovať za príkladnú spoluprácu s Vami všetkými. Výslovujem presvedčenie, že osobným nasadením a úzkou spoluprácou sa nám spolu podarí naplniť všetky predsavzaté ciele. Cesta, ktorá bola vytýčená je správna a je potrebné v nej pokračovať.

Dovoľte mi popriať Vám požehnané Vianoce plné pokoja a rodinnej pohody. Zároveň Vám želim úspešné vykročenie do Nového roka 2015, aby sa Vám naplnili všetky predsavzatia, ktoré ste si priali.

Váš starosta



ZnzBh BREKOV

Vás pozývajú na

SILVESTROVSKÝ VÝSTUP NA HRAD

Zraz záujemcov je 31. 12. 2014 o 12.00 hod. pred kostolom.



IX. ročník

Organizátori:

Združenie na záchranu Brekovského hradu,
Únia nevidiacich a slabozrakých
KST – Klub slovenských turistov Strážske
a Obecný úrad Brekov.



Foto: Dušan Šimkanin

*Šťastné sviatky Vianočné,
krásne čaro polnočné,
na Silvestra istý krok
a s ním šťastný Nový rok.*

Srdečne Vás pozývame na kultúrno-spoločenské akcie

prípravené v spolupráci Obecného úradu a folklórneho súboru Vínčok, ktoré sa uskutočnia v nasledovných termínoch:

24. 12. 2014 o 23.20 hod.

„Živý Betlehem“ pri kaplnke a „betlehemci“

25. 12. 2014 o 8.00 hod.

Svätá omša, po ktorej vystúpia folklórne súbory zo Starého, Jasenova a Brekova, v programe predstavia pásmo vianočných piesní a kolied.

31. 12. 2014 o 12.00 hod.

„Silvestrovský výstup na hrad“, organizovaný združením na záchranu brekovského hradu

31. 12. 2014 o 12.00 hod.

„Silvestrovská rozlúčka so starým rokom“ v sále Domu kultúry Brekov

Predpredaj vstupeniek na obecnom úrade.
Cena vstupenky 5,-€/osoba.

Čo nového v materskej škole ...

**POZÝVAME DEDKA,
POZÝVAME BABKU,
K NÁM DO ŠKOLIČKY
NA POSIEDKU...**



Takto sme pozývali na návštevu k nám do materskej školy všetkých starých rodičov a rodičov pri príležitosti Mesiaca úcty k starším, v piatok 24. októbra.

Tradične ako po uplynulých rokoch aj v tento deň si naše deťúrence prichystali pre svojich starkých kyticu piesní, básní a riekaniček užitú do literárno-dramatického pásma. Chystali sa na to veľmi zodpovedne, veď všetci sme chceli ukázať, akí sme šikovní. Tety z kuchyne prichy-

stali pre našich hostí ochutnávku zdravých pomazánok a šalátov a babičky nás ponúkli vlastnoručne zhotovenými dobrotami z brekovských záhrad a polí. To ale bola hostina! Po nej sme sa plní dojmov a krásnych pocitov z čarovného popoludnia ponáhľali domov, do svojich postieľok.

...Človek je krásny nielen vtedy, keď má pružný krok.

Človek je krásny podľa múdrosti, čo zrači sa mu v oku, podľa vrások a bielych vlasov, podľa slov, keď ponára sa v rozhovore s deťmi do rokov, keď aj on bol mladý.

Človek je krásny vtedy, keď ho ľudia majú radi.

... a toto pranie, aby Vás milí naši starkí mal každý rád, Vám zo srdca prajú deti a kolektív Materskej školy v Brekove.

Autor článku:
M. Čizmárová, uč. MŠ

PREDVIANOČNÁ NÁVŠTEVA V ZÁKLADNEJ ŠKOLE ...

V jedno príjemné popoludnie k nám do materskej školy zavítala riaditeľka ZŠ v Brekove Mgr. M. Koscelníková, aby nás predškolákov pozvala na návštevu do základnej školy. Veľmi sme sa pozvaniu potešili.

V deň „D“, 10. decembra sme si skrátili popoludňajší odpočinok, aby sme sa stihli vypyrať a nemeškali. Spolu s p. učiteľkami sme sa vybrali za našimi staršími kamarátmi. Už pri vchode nás vítal p. riaditeľka Marcelka a p. učiteľky Katka a Dáška, aby nás obdarovali hviezdíčkami. Nebolo to len tak pre parádu! Vstúpili sme do rozprávky a stali sme sa na chvíľu trblietavými hviezdíčkami z nebička. V triede sme objavili interaktívnu tabuľu, ktorú už poznáme z materskej školy a prostredníctvom ktorej sme hádali rôzne hádanky. Za každú hádanku sme získavali malé obrázkové nálepky, ktorými sme vyzdobili vianočný stromček. Ba piekli sme aj koláčiky. Sice iba z modulíny, ale boli ako ozajstné. Nechýbal ani tanec. V cvičebni sme si s p. učiteľom Tomášom vyskúšali triafanie hokejkou do brány, zbieranie vrchnákov štipcami a chôdzu po šikmej ploche. Za tieto športové disciplíny, pri ktorých nám pomáhali aj naši rodičia sme získali ďalšie hviezdy, ktoré sme prišli na tmavomodrú oblohu nad stromčekom. Kým sme my vyfarbovali farbičkami perníky, naši rodičia si mohli pozrieť prezentáciu o aktivitách realizovaných v základnej škole. Nuž je ich veru neúrekom. Nakoniec nás čakalo aj veľké prekvapko. Zahrali sme sa na babku Perinbabku a celú triedu sme hneď premenili na zasneženú krajinu. Kým sme sa jašili, šantili a hostili, pod stromčekom sa objavili aj darčeky. Nuž tentokrát Ježiško prišiel akosi zavčasu. Cítili sme sa tak rozprávkovo, až sa nám akosi ani nechcelo odísť domov.

Za príjemne strávené predvianočné popoludnie plné rozprávkových aktivít kolektívu a deťom zo ZŠ veľmi pekne ďakujú predškoláci z Materskej školy v Brekove.

Autor článku: M. Čizmárová, uč. MŠ



... Zazvonilo bim, bam, bom,

v piatok čosi pod oknom.

Vo dverách tam zrazu stál a všetkým nám zamával.

Pod' len ďalej Mikuláš, iste plné vreca máš.

Celý rok sme poslúchali, aj si uši umývali.

Nikto z nás sa nebil veru, na kolene nemal dieru.

Tak ako sme sľúbili, veľmi sme sa ľúbili.

Rýchlo, rýchlo rozbaľ vreca,

nikto z nás už čakať nechce ...



Nuž veru naozaj deťúrence v našej materskej škole netrpezlivo očakávali príchod tak vzácneho host'a. Keď k nám v piatok 5. decembra zavítal spolu s anjelkami a čertami, nebolo nám do reči. Zrazu sme sa poniektorí tak vyľakali, až sme zabudli na všetko, čo sme si pre Mikuláša prichystali. Ani darčeky nás nevedeli vyľakať z mamkinho či ockovho náručia. Predškoláci sa však nedali vystrašiť a spolu s pani učiteľkou milého Mikuláša i ostatných hostí privítali a potešili peknými básničkami i pesničkami. Za odmenu ich Mikuláš obdaril sladkosťami. A aby ani naši hostia neodišli naprázdno, mali sme pre všetkých pripravené adventné trhy. Každý si mohol za symbolickú sumu zakúpiť rôzne vianočné dekorácie, ktoré prichystali deti spolu s p. učiteľkami. Vybierané peniažky použijeme na nákup detských edukačných programov k interaktívnym tabuliam, určených na vzdelávanie detí predškolského veku.

V mene detí a kolektívu materskej školy sa chcem všetkým sponzorom, ktorí sa podieľali na tomto čarovnom popoludní, Mikulášovi, anjelom i čertikom, p. starostovi a jeho p. manželke, všetkým rodičom, starým rodičom ktorí sa tejto milej akcie zúčastnili poďakovať a popriať:

Najkrajšie darčeky, tie nie sú v krabičkách. Sú ukryté tam, niekde v hĺbke, v nás.

Skúsme si ich na Vianoce priať, možno ich prinesie ten, kto nás má rád.

Prajeme Vám všetko čo radosť vzbudí, lásku a pohodu, čo spája ľudí. Nech sa Vám na stromčeku všetko šťastie sveta lígoce, krásne a požehnané Vianoce.

Autor článku: M. Čizmárová, uč. MŠ

Najdôležitejšie je privolať pomoc...

Dňa 8. decembra 2014 našu materskú školu navštívila milá návšteva. Pani učiteľka Marianna Čizmárová medzi nami privítala Mgr. Silviu Knapíkovú z ÚZS SČK v Humennom, Mgr. Janu Šepel'ovú, záchranárku rýchlej zdravotnej služby a Mgr. Moniku Drančakovú, predsedníčku MS SČK. Cieľom tohto stretnutia bolo hravou formou poskytnúť deťom elementárne poznatky ako poskytnúť prvú pomoc pri ošetrovaní poranenej hlavy, rozbitého kolena, ako zastaviť krvácanie z nosa bez toho, aby deti mali strach. Figurantmi, ale aj ošetrojúcimi boli naši predškoláci spolu s Mgr. Silviou Knapíkovou.

Deti boli mimoriadne zvedavé na obsah veľkého čierneho kufra a vreca, ktoré si zo sebou doniesla záchranárka rýchlej zdravotnej pomoci. Tajné či záhadné bolo odkryté, keď pani Janka rozložila na veľkú plachtu figuríny, na ktorých nám predviedla resuscitáciu – oživovanie. Aj deti si chceli oživovanie vyskúšať, ale mali určité zábrany a obavy. Preto pani Janka odkryla tajomstvo vreca s medvedíkmi, ktoré poslúžili ako figuríny pre deti na nácvik resuscitácie. Deti postupovali podľa pokynov tety záchranárky: tridsať krát stlačiť na hrudi, dvakrát vdýchnuť z úst do úst a podaril sa nám zázrak! Medvedíky ožili. Bolo že to radosť!

Predsedníčka MS SČK Mgr. Monika Drančaková pozorne sledovala detské reakcie, ich aktivitu, snahu a odvahu. Na záver boli deti odmenené sladkosťami, ktoré si pre nich pripravili členky MS SČK, Mgr. Silvia Knapíková a Mgr. Jana Šepel'ová.

Takto spoločne vštepujeme semienka do srdiečok malých detí, aby vedeli zaujať zodpovedný postoj k životu a zdraviu a boli empatickí k chorým.

Autor článku: Z. Horná, uč. MŠ



ADVENTNÝ VENIEC DO OBEČNÉHO KOSTOLA

Tak ako každý rok aj v tomto roku ženy ZO ÚŽS v Brekove odštartovali adventné obdobie zhotovením adventného venca do miestneho kostola. Keďže materiálu na zhotovenie vencov bolo dosť, mohla si každá žena na tomto spoločnom a družnom stretnutí, vytvoriť ikebanu a uviť adventný veniec do svojej domácnosti, na svoje pracovisko, alebo pre svojich priateľov a známych, aby im urobili radosť.

Na tomto milom stretnutí bola predvedená krátka ukážka zhotovenia originálnych a jedinečných vianočných ozdôb pomocou patchworkovej techniky. Súčasťou tohto stretnutia bolo aj malé občerstvenie a predvianočnú atmosféru v závere umocnil aj súbor „Vinočok“, ktorí prítomné ženy pozdravil niekoľkými vianočnými koledami.

Adventné obdobie je čas, v ktorom by sme nemali zabúdať na svojich blížnych, priateľov, známych, na spoluobčanov, ale najmä na tých, ktorí sú v núdzi a potrebujú našu pomoc. ZO ÚŽS v Brekove v spolupráci so ZO SČK v Brekove iniciovala finančnú zbierku, pre zlepšenie zdravotného stavu jedného nášho malého spoluobčana. Zbierka bola organizovaná v miestnom kostole. Nazbieraná suma 1 000 € bola za prítomnosti starostu obce odovzdaná rodine.

Dňa 15.12.2014 OO ÚŽS organizovala v Dennom centre na sídlisku III v Humennom nesúťažnú prehliadku vo viazaní adventných vencov a vianočných ikebán. Na tejto výstave sa svojimi výrobkami predstavila aj členka našej organizácie. Po novom roku činnosť našej ZO pokračuje ďalšími aktivitami, jednou z nich je kondičné cvičenie v priestoroch miestneho kultúrneho domu.

Sme na prahu Vianoc, ale aj na začiatku nového volebného obdobia, členky ZO ÚŽS v Brekove využívajú túto príležitosť na to, aby zaželeli novému obecnému zastupiteľstvu a starostovi obce mnoho plodných dní a dobrú spoluprácu, so všetkými spoločenskými organizáciami pôsobiacimi v našej obci, pri organizovaní rôznych podujatí.

Všetkým našim spoluobčanom prajú požehnané Vianoce, hromadu darčiekov, čo srdce pohladia, rodinu a priateľov, čo nikdy nezradia, k bohatstvu krôčik a ku šťastiu krok, nádherné Vianoce a šťastný Nový rok 2015.

Výbor ZO ÚŽS v Brekove



VÍTAME MEDZI NAMI



NAŠICH NAJMENŠÍCH

DEIAS Laura Emanuela	–	č.d. 230
DEMETER Martin	–	74
DEMETEROVÁ Lívia	–	100
HORVÁT Tobias	–	365
MACKOVÁ Ema	–	140
MIHALKOVÁ Zuzana	–	139
NOVÁK Tomáš	–	71
ONUFEROVÁ Kristína	–	257
PACHOVSKÁ Nina	–	157
PETRO Dušan	–	80

MANŽELSTVO



UZAVRELI

Matúš SLEPÁK – Mgr. Katarína KAČUROVÁ

8. 2. 2014

Pavol SCHOLC – Michaela ŠILLOVÁ

15. 2. 2014

JUDr. Albert KOVÁČ – MUDr. Eva RUDINCOVÁ

12. 4. 2014

Ján MYDLO – Simona SOPKANIČOVÁ

17. 5. 2014

Marián KOLIBÁB – Ivana DELIMANOVÁ

31. 5. 2014

Dušan KANALOŠ – Miroslava KALEJOVÁ

19. 7. 2014

Miloš SLIŠKO – Bc. Patrícia TOKÁROVÁ

26. 7. 2014

RNDr. Peter POTOCKÝ, PhD. – Ing. Ivana ZOLOTOVÁ

2. 8. 2014

Ing. arch. Martin Chlebo – Ing. arch. Mária Mihal'ková

6. 9. 2014

Marián GOROL' – Iveta KOVÁČOVÁ

28. 11. 2014

NAVŠDY SME SA ROZLÚČILI S TÝMITO OBČANMI NAŠEJ OBCE

Kováč Jozef	č.d. 253	5. 3. 1952 – 19. 1. 2014
Hrehor Ľuboslav	199	28. 11. 1945 – 29. 1. 2014
Haluska Ondrej	281	8. 11. 1940 – 8. 2. 2014
Flašík Ján	58	11. 5. 1936 – 7. 3. 2014
Vajs Ján	240	10. 6. 1961 – 20. 5. 2014
Dzvonik Eduard	335	27. 6. 1962 – 6. 6. 2014
Sás Jozef	160	9. 1. 1964 – 14. 6. 2014
Belančatová Gabriela	322	7. 3. 1940 – 28. 7. 2014
Kováč Jozef	59	13. 2. 1958 – 17. 8. 2014
Sás Ján	116	22. 12. 1946 – 29. 8. 2014
Miroslav Bober	264	20. 10. 1957 – 6. 11. 2014



*Pre nás žili, pre nás obetovali všetko,
za ich lásku, obetavosť udeľ im Pane
ľahký večný odpočinok ...*



Správa o výsledku volieb do orgánov samosprávy obce

V obci Brekov bol vytvorený 1 volebný obvod, v ktorom sa volil starosta obce a 9 poslancov obecného zastupiteľstva.

Počet zapísaných voličov	1 067
Počet voličov, ktorým boli vydané obálky	611
Počet platných hlasov pre voľby poslancov do obecného zastupiteľstva	600
Počet platných hlasov pre voľby starostu obce	607

Za poslancov obecného zastupiteľstva boli zvolení:

1. Matúš PAVELČÁK, s počtom platných hlasov	308
2. Vojtech POTŮČEK, s počtom platných hlasov	277
3. Mgr. Ondrej BARTKO, s počtom platných hlasov	276
4. Mgr. Martina ŽIDZIKOVÁ, s počtom platných hlasov ...	244
5. Mgr. Jana BOBEROVÁ, s počtom platných hlasov	218
6. Marek BANIK, s počtom platných hlasov	188
7. Ing. Rastislav POHANKA, s počtom platných hlasov ...	180
8. Ing. Miloš AMBRO, s počtom platných hlasov	173
9. Cyril DEMETER, s počtom platných hlasov	161

Ako náhradníci boli zvolení nasledujúci kandidáti :

1. Ing. Slávka Straková, s počtom platných hlasov	157
2. Bc. Jana Šepelová, s počtom platných hlasov	152
3. Michal Mydlo, s počtom platných hlasov	141
4. Mária Michalková, s počtom platných hlasov	140
5. Jozef Loparčák, s počtom platných hlasov	139
6. Ing. Stanislav Macinský, s počtom platných hlasov	138
7. Jana Fajčáková, s počtom platných hlasov	127
8. Ľubomír Besterci, s počtom platných hlasov	117
9. Valéria Jacková, s počtom platných hlasov	113
10. Miloš Sliško, s počtom platných hlasov	88
11. JUDr. Albert Kováč, počtom platných hlasov	85
12. Marta Tokárová, s počtom platných hlasov	54

Pri voľbe starostu obce

kandidáti dosiahli nasledujúce výsledky:

Kandidát Ing. Peter MIHALKO získal 410 platných hlasov
Kandidát Ing. Rastislav POHANKA získal 55 platných hlasov
Kandidát Ing. Valent STRAKA získal 142 platných hlasov

Podľa výsledku volieb

za starostu obce bolo zvolený: Ing. Peter MIHALKO

V Brekove 15. 12. 2014

Albert Kováč
predseda miestnej volebnej komisie
v Brekove



*Vinčujeme, vinčujeme,
na totu svatu vilijočku,
žebi vam dal Pan Boh
vecej ročki dočekac,
hojnejší, pokojnejší,
u hure urodi, na dvore prikladi,
u komore veľo,
u chiži vešelo, to Vam z caloho
šerca vinčuje
subor Vinočok.*



Pomoc na liečebnú rehabilitáciu...

Miestny spolok Červeného kríža a Základná organizácia Únie žien v spolupráci so správcom farnosti Strážske zrealizovali cennú myšlienku zorganizovať finančnú zbierku a tak pomôcť rodine v našej obci, ktorá to veľmi potrebuje pre svojho synčeka Branka na rehabilitačné procedúry.

Veríme, že s prichádzajúcimi vianočnými sviatkami sme týmto počínom prispeli na dobrú vec a chceme týmto vysloviť veľké poďakovanie Vám všetkým, ktorí ste na túto zbierku prispeli.



Organizátori zbierky